

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова приймальної комісії,
професор, ректор



Віктор САВЧЕНКО

Наказ ректора № 71 -заг

від 07 » 04 2023 року

**ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ
ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В
ПРИДНІПРОВСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ АКАДЕМІЇ ФІЗИЧНОЇ
КУЛЬТУРИ І СПОРТУ В 2023 РОЦІ**

Дніпро – 2023

I. Загальні положення

Абзац сімнадцятий пункту 5 викласти в такій редакції

1) «квота-2 – визначена частина максимального обсягу бюджетних місць (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу бюджетних місць (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі ПЗСО та НРК5, місце проживання яких станом на 24 лютого 2022 року задекларовано (zareєстровано) на тимчасово окупованій території, території населених пункті на лінії зіткнення, та адміністративній межі або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, в населених пунктах, віднесених до території активних бойвих дій станом на 01 липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилися після 24 лютого 2022 року»;

2) пункт 5 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Словосполучення «територія активних бойвих дій» та «територія можливих бойвих дій» використовуються у розумінні постанови Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року №1364 «Деякі питання формування переліку території, на яких ведуться (велися) бойві дії або тимчасово окупаних Російською Федерацією».

V. Строки прийому заяв, конкурсного відбору та зарахування на навчання

Абзац други, третій пункт викласти в такій редакції:

«реєстрація заяв на участь в ЄВІ, проведення основної і додаткової сесії ЄВІ здійснюється у терміни, встановлені Міністерством освіти і науки України, за графіком, затвердженим Українським центром оцінювання якості освіти;

реєстрація заяв на участь у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті розпочинається 01 липня та закінчується о 18:00 16 липня».

VI. Порядок реєстрації заяв для участі у вступних випробуваннях та конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти

1) в абзаці сьомому пункту 1 слова «серія та номер» - виключити;

2) в абзаці п'ятому пункту 2 слова «завантажені копії документів» - виключити.

3) абзац перший пункту 7 викласти в такій редакції:

«Основні засади підготовки та проведення НМТ визначаються Порядком проведення в 2023 році національного мультипредметного тесту, затвердженим наказом Міністерством освіти і науки України від 16 березня 2023 року №287, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 530/39586. Механізм реєстрації вступників для складання ЄВІ, їх організації та проведення визначаються Порядком організації та проведення вступних

випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти, затвердженим наказом Міністерством освіти і науки України від 12 квітня 2023 року №418, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 травня 2023 року за № 746/39802».

VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення

1) абзац одинадцятий пункту 3 викласти в такій редакції:

«Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, результатів мотурального іспитів до шкали 100-200 здійснюється відповідно до таблиць наведених у додатку 5»;

2) в абзаці шостому підпункту 3 пункту 5 після слів «мотиваційних листів» змінити розділовий знак «;» на розділовий знак «.»;

3) в підпункті 4 пункту 5 змінити цифру, розділовий знак та слово «4) для» на цифру, розділовий знак та слово «б)».

У зв'язку з цим пунктом 6-14 вважати відповідно пунктами 7-15;

4) абзац восьмий підпункту 3 пункту 7 викласти в такій редакції:

«РК за місцем знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,04 для конкурсних пропозицій закладів вищої освіти (відокремлених структурних підрозділів закладів вищої освіти, структурних підрозділів закладів вищої освіти, які знаходяться в іншому населеному пункті, між місцезнаходження закладу вищої освіти) у Дніпропетровській, Одеській, Полтавській областях; 1,07 – у Запорізькій, Миколаївській, Сумській, Харківській, Чернігівській областях; 1,00 – в інших випадках».

VIII. Спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти

1) пункт 4 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Спеціальні умови вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за державним або регіональним замовленням на основі НРК6 є надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році ступеня бакалавра (для спеціальностей, визначених у Перліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка)»;

2) пункт 6 доповнити після абзацу другого абзацом третім такого змісту:

«особи, зазначені в абзаці четвертому пункту 5 цього розділу (під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7)».

У зв'язку з цим абзац третій – шостий вважати абзацами четвертим – сьомим відповідно.

3) пункт 7 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01

липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, користуються спеціальними умовами участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення на основі ПЗСО або НРК5 за квотою-2».

4) пункт 8 доповнити після абзацу третього абзацом четвертим такого змісту:

«особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України».

У зв'язку з цим абзац четвертий вважати абзацом п'ятим відповідно.

5) у пункті 9 слова та цифри «на основі ПЗСО або НРК5, для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7» виключити.

б) пункт 10 доповнити після абзацу другого абзацом третім такого змісту:

«діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої своєюди внаслідок збройної агресії проти України».

У зв'язку з цим абзаци третій – шостий вважати абзацом четвертим – сьомим відповідно.

7) абзац четвертий пункту 11 викласти у новій редакції:

«діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України».

8) у абзаці шостому пункту 11 слово «четвертому» замінити словом «п'ятому».

9) у абзаці сьомому пункту 11 слова та цифру «в абзаці другому пункту б» замінити словами та цифрою «в абзацах другому, третьому пункту б».

10) пункт 11 доповнити після абзацу сьомого абзацом восьмим такого змісту:

«особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2023 року».

У зв'язку з цим абзаци восьмий, дев'ятий вважати абзацами дев'ятим, десятим відповідно.

11) доповнити розділ новим пунктом 12 такого змісту:

«12. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які

переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа може подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Спеціальними умовами вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за державним або регіональним замовленням у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2023 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, та здобули ступінь бакалавра з таким самим джерелом фінансування, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа може подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування відповідно до абзацу другого цього пункту та які підтверджують навчання, перевищує тридцять відсотків наданого загального обсягу бюджетних місць за певною спеціальністю (спеціалізацією), то заклад освіти може звернутись до відповідного державного (регіонального) замовника щодо збільшення загального обсягу бюджетних місць на обсяг цього перевищення в межах ліцензованого обсягу відповідної спеціальності.

ІХ. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування

В абзаці другому пункту 4 цього розділу після слів «пропонується на вибір» доповнити словами «(в межах поданих з вступником заяв)».

ХІІ. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

В абзаці п'ятому пункту 3 цього розділу слово «дев'ятому» замінити словом «десятому».

XIV. Особливості прийому на навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб без громадянства

В абзаці другому пункту 1 цього розділу слово «(тимчасово)» виключити.

XV. Вимоги до Правил прийому

Абзац перший пункту 12 цього розділу викласти в такій редакції:

«12. Квота-2 встановлюється в Правилах прийому у закладах вищої освіти в обсязі десяти відсотків (але не менше одного місця), сорока відсотків у переміщених (тимчасово переміщених) закладах вищої освіти, закладах вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей максимального (загального) обсягу державного замовлення за відкритими та фіксованими конкурсними пропозиціями (з округленням до цілого числа) і оголошується одночасно з оголошенням максимального (загального) обсягу державного замовлення.»

У додатках до Змін до Правил:

Додаток 3:

пункт 3 виключити.

У зв'язку з цим пункт 4,5 вважати відповідно пунктами 3,4.

Доповнити новим пунктом 5 такого змісту:

«5. Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 14 квітня 2022 року № 621 «Про затвердження Переліку спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 квітня 2022 року за № 436/37772».

Доповнити новими пунктами 7,8 такого змісту:

«7. Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 16 травня 2023 року № 890 "Про затвердження переліків спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальностями 223 «Медсестринство», 227 «Терапія та реабілітація», зареєстрований в 25 Міністерстві юстиції України 25 травня 2023 року за № 869/39925.

8. Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 16 травня 2023 року № 891 "Про затвердження Переліку спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25 травня 2023 року за № 864/39920».

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анеля МИЦАК